

# Tizenkét apróságnak építettek bölcsődét a pályázati pénzből

Nézsán hivatalosan is átadták a tizenkét, hároméves-nél nem nagyobb gyermek befogadására alkalmas bölcsődét. A 86 millió forintból megvalósult intézményt a csöppségek a koronavírus miatt elrendelt korlátozások feloldása után vehetik birtokba.

Lászlók Judit

judit.laszlok@nool.hu

**NÉZSA** Ma már önkormányzati tulajdonban áll az óvodának otthon adó épület, amelyet száz évvel ezelőtt emeltek, és sokáig az egyházé volt. Az ingatlanban korábban iskola és plébánia is működött, majd az 1960-as évektől kezdve körzeti óvodaként és konyhaként üzemelt.

Az épület az elmúlt tizenöt évben több jelentős fejlesztésen is átesett, állami és magántámogatásoknak köszönhetően. Éppen ezért mind a konyha, mind az óvoda megfelel körünk szigorú előírásainak.

Nézsza önkormányzatának képviselő-testülete 2016-ban azonban úgy döntött, hogy tizenkét gyermek befogadására alkalmas bölcsődét létesít a településen. Ennek érdeké-



Az új intézmény elnyert pályázati támogatásnak köszönhetően, 86 millió forintból valósulhatott meg

ben a Terület- és Településfejlesztési Operatív programban sikeres pályázatot nyújtottak be. Így 86 millió forintból valósulhatott meg az intézmény.

Az új bölcsőde kialakítása Nézsza községben című pályázati projekt közelmúltbeli záró rendezvényén pedig ünnepélyes keretek között a hivatalos átadót is megtartották.



Balla Mihály és Styevó Gábor az átadóünnepségen

Fotók: T. A.

– A bölcsődét a Csodakert Óvoda udvarán húztuk fel – mondta Styevó Gábor. Nézsza polgármestere hozzátette: ezért az óvodát és a bölcsődét egy nyaktaggal összerépítették, amelyben babakocsi-tároló létesült. A tizennégy helyiséget magába foglaló ingatlanban foglalkoztatott, fűrésztő, tálató és tejkonyha is található.

A pályázat részeként a bölcsődét a gyermekek ellátásához szükséges új bútorokkal, kültéri és beltéri játékokkal, valamint egyéb műszaki és számítástechnikai eszközökkel szerelték fel.

– A bölcsődei szolgáltatást, valamint annak korszerű és modern felszereltségét, akár mikrotársasági szinten is bizto-

sítani tudjuk, hiszen alsópetényi és legéndi kisgyermekek is igénybe vehetik – mondta Styevó Gábor.

A településvezető a további fejlesztéseket is ismertette: a Magyar falu programba benyújtott, nyertes pályázatnak köszönhetően idén nyáron közel ötmillió forintos támogatásból az intézmény szomszéd-

dos telken új óvodaudvart alakítanak ki.

Balla Mihály, a nyugat-nógrádi térség országgyűlési képviselője elmondta, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program jóvoltából jelenleg több településen is zajlik az óvodák korszerűsítése és bővítése, valamint az új bölcsődék létesítése.